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Referat fra FAU-møte 02.12.2024 

Deltagere: 

Navn Klasse Til stede Ikke til stede 

Linda Markanes Avset 1A og 4A X  

Stein Roger Gundersen 1B  X 

Stine Gjendem 2A X  

Lisa Notøy 2B X  

Tina Helen Møllerop 2C  X 

Ane L. Larsen 3A X  

Ingebjørg Johansen 3B X  

Trine Bolsø 4B  X 

Hanne Fredrikke Thordarson 4C X  

Kirsti Wenaas 5A  X 

Jannecke Dalager 5B  X 

Ann Mari Sørdal 6A  X 

Anne Marthe Wiik 7A X  

Ingvild A. Hjelmaas 7B X  

Tina Mari Henden 7C X  

Knut E. Olsen Rektor X  

 

 

Saker: 

1. Presentasjonsrunde/opprop 

 

2. Rektor orienterer: 

• På et tidligere møte i FAU, ble det spurt om personalet tar en 

sjekkrunde på skolens uteområde etter helger. Svaret er: Ja, det 
blir tatt en sjekk på uteområdet hver mandag morgen av 

tidligvaktene på SFO. 
 

• Vi har fått spørsmål fra foreldre om skjeggkre, og dette har blitt 
videresendt til kommunens avdeling Eiendomsdrift. Jeg vet ikke om 

skjeggkre er noe stort problem her, men uansett er det blitt 

iverksatt tiltak mot skjeggkre her. Eiendomsdrift la ut åtegift på alle 
rom på skolen og SFO forrige helg. Giften ble lagt under gulvlister, 

og er ikke skadelig eller til fare for oss som oppholder oss på 
skolen/SFO. 
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På Folkehelseinstituttets nettsider er det mye informasjon om 
skjeggkre, og det står blant annet dette: Skjeggkre har etablert seg 

i Norge. Man finner dem oftest i nyere bygninger. De ligner sølvkre, 
men er noe større, mer hårete og har lengre haletråder. Skjeggkre 

kan virke sjenerende, men gjør ellers lite skade i boliger. Skjeggkre 
kan bekjempes med forgiftet åte. 

Det vil være lett for skjeggkreet å haike med paller, kasser, 
pappesker og møbler slik at de kan etablere seg på nye steder, 

formere seg og så spres videre igjen. Skjeggkre kan også haike 
med håndvesker, bager og sekker fra for eksempel arbeidssteder, 

skoler, barnehager eller private boliger, men siden skjeggkreene er 
passive på dagtid, vil trolig risikoen for å få ubudne gjester i 

objekter som daglig tas til og fra infesterte bygg være lav. 
 

• Vi har nettopp begynt å analysere vårt resultat etter årets nasjonale 

prøver på 5.trinn. Det blir mer om dette på et senere FAU-møte, 
men vi ligger en del over landsgjennomsnittet på alle prøvene, og 

det er vi selvfølgelig veldig glade for. 
 

• 7.trinn i hele landet skal svare på Elevundersøkelsen, en anonym 
undersøkelse om trivsel og læring. Elevene svarte på denne i forrige 

uke. Vi har ikke fått tilgang til resultatene ennå, men de vil bli 
presentert for foreldrene på 7.trinn og for FAU etter at vi har hatt 

en gjennomgang med lærerne. 
 

• Vi har tatt i bruk en ny hjemmesideløsning, og den gamle 
hjemmesiden vil bli faset ut. Dere finner den nye hjemmesiden 

vår her (https://www.kristiansund.kommune.no/skole/dale/). 
 

• Førstkommende onsdag får vi besøk av hovedutvalget, og fra 

skolen møter to stykker fra elevrådet, en lærerrepresentant og 
rektor. De ønsker å bli orientert om hvordan vi jobber med 

læringsmiljøet, og da blir det en orientering ved elevrådet + meg. 
Videre får vi orientere om et valgfritt tema, og da vil jeg orientere 

om forprosjekt ny SFO og 1.klasseavdeling, som jeg orienterte om 
på forrige FAU-møte. 

 
• Vi har 43 skolestartere på våre lister pr. nå, men det pleier alltid å 

komme et par ekstra i løpet av våren. Det går ut 64 7.klassinger til 
sommeren, og derfor vil elevtallet vårt bli på rundt 320 stk. de 

neste årene. 
 

• Satsingsområdet for skolene i Kristiansund de neste tre årene vil 
være «Språk og skriv», og vi vil da få en del kursing i regi av 

Nettverk Nordmøre. Det er Skrivesenteret og NTNU som skal 

gjennomføre opplæringen. 

https://www.fhi.no/sk/skadedyrhandboka/smadyr-andre/skjeggkre/?term=#forebygging
https://www.kristiansund.kommune.no/skole/dale/
https://www.kristiansund.kommune.no/skole/dale/
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• Sosialministrene arrangerer nissefest i morgen kveld, og 204 barn 
har meldt seg på. 
 

• Det er sendt ut en spørreundersøkelse fra FUG til alle medlemmer 
av FAU. Spørreundersøkelsen gjennomgås/svares ut i fellesskap i 

møtet.  

 

3. Økonomi FAU 

FAU har cirka 111.000 kroner til disposisjon per 04.11.2024. FAU-

medlemmene fikk tilsendt en oversikt over dette tidligere i dag. FAU 

pleier å få inntekter gjennom Åpen dag (1/3 av overskuddet), 

17.mai (1/2 av overskuddet), diskotek og nissefest. FAU kan bruke 

sine midler slik de selv vedtar, og da er det gjerne på ulike gode 

elevformål.  

 

Det ble stilt spørsmål om noen av disse pengene tilhører 7-klasse. 

Knut har sjekket dette med økonomiansvarlig og sum på kr. 

111.000 kroner er rene FAU-midler. Penger til 7.klasse fra 17. mai 

arrangement, samt midler som elevrådet disponerer, er trekt fra 

denne summen.   

 

4. Eventuelt 

a. Inne i planene for ny SFO ligger det også en ekstra fotballbinge og 

generell oppgradering av uteområde. Ny SFO kan ligge en del år 

fram i tid i kommunens budsjetter, man bør derfor jobbe videre 

med planer om en ekstra fotballbinge uavhengig av dette. 

Grusbanen nevnes som alternativ plassering. Søknadsskjema for 

tippemidler åpnes 15. juni, frist for innsendelse er 15. 

september. Denne søknaden må ligge klar når nytt FAU er på 

plass høsten 2025. 

b. FAU må holde saken angående ny SFO varm. Hovedutvalget i 

kommunen er invitert til skolen 04. desember, og da skal 

SFO-bygget besiktiges under omvisningen.  

c. Eksisterende fotballbinge – nettene begynner å bli dårlig 

igjen. Det stilles spørsmål om man skal bestille nye nett. Det 

kommer også forslag om å sjekke muligheten for å 

kjøpe/etablere «stålbur» i stedet for nett. Dette er en mer 

robust og varig løsning.  

d. FAU oppfordrer til å begrense kjøring opp til skolen. Spesielt 

de som ikke har barn på SFO. Opplever at det er mye trafikk 
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og kaos i tiden ved skolestart/skoleslutt. Det er derfor fint om 

man kan slippe av barna ved for eksempel dalehallen, så kan 

barna gå stien opp til skolen.  

e. Rensvik skole har jobbet med et prosjekt ved skolen for å øke 

inkludering. Dette er et tiltak som ble iverksatt etter forslag 

fra elevrådet ved skolen. ESL: «etter-skole-lek» er en del av 

prosjektet. Dette er foreldrestyrte prosjekter på skolen som 

gjennomføres på kveldstid i et fast intervall. Det arrangeres 

leker, aktiviteter, matlaging etc., og har sin misjon å skape 

større inkludering og skape en møteplass for barn ved skolen 

på tvers av alder og klassetrinn. Dette er en modell som 

kanskje kunne vært aktuell ved Dale barneskole også ved 

behov. Per nå har man allerede en del arrangement ved 

skolen i regi av sosialministrene, men prosjektet er en 

spennende tanke man kan vende tilbake til hvis det skulle 

oppstå et behov ved en senere anledning.  

f. Trafikksikker skolevei: Elevrådet hadde sikker skolevei som 

tema ved et elevrådsmøte i høst. Elever ved skolen ble 

utfordret til å peke ut spesifikke områder, som ble oppfattet 

som skumle. Det var kun 1 plass som ble meldt tilbake fra 

elevrådet, og det var krysset i Kremleveien/Kantarellen. FAU 

har hatt dette krysset som et tema i tidligere FAU-møter også.   

 

Knut kontakter kommunenes trafikkingeniør Håvard Bringsli 

innen neste FAU-møte, og hører om det er en mulighet for at 

vi kan spille inn «problemområder» ved barnas skolevei. 

Kanskje kan FAU få kommunen til å se på muligheter for å 

utbedre krysset.  

 

g. Sosiale medier, skjermbruk, gaming, kommunikasjon per 

telefon (sms) etc. er et tema som stadig opptar oss og barna. 

Det er et ønske fra FAU om at dette er et tema som bør være 

fast på agendaen på klassemøter.  

h. Kommunen har en SLT-koordinator som bruker å kjøre kurs 

angående sosiale medier og telefonbruk. Dette har tidligere 

blitt gjennomført for foreldre med barn på de eldste trinnene, 

men man ser stadig behovet for å gi informasjonen tidligere. 

Skolen ønsker derfor å invitere SLT-koordinator til å holde 

foredrag for foreldre med barn på 2- og 3-trinn.  

5. Neste møte 
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3. februar 2025 kl. 19.30. FAU-leder og rektor skal sende ut 

møteinnkalling. 

 

 

Kristiansund 02.12.2024 

Hanne F. Thordarson, referent 


